

ERRATA

Na Portaria nº 106-S de 30 de janeiro de 2025, publicada em 03 de fevereiro de 2025, na parte referente ao servidor **EDMILSON MEIRELES DO SACRAMENTO**, nº funcional 385995,

Onde se lê: ... vínculo: **52**

Leia-se: ... vínculo: **51**

MARCELO CALMON DIAS
Secretário de Estado de Gestão e Recursos Humanos

Protocolo 1491394

ERRATA

Na Portaria nº 105-S de 30 de janeiro de 2025, publicada em 03 de fevereiro de 2025, na parte referente aos servidores abaixo:

N. Func.	Nome	Onde se lê:	Leia-se
631260/8	ANGELITA ALVES TEIXEIRA	DE: 6 PARA 7	DE: 8 PARA: 9
2490358/14	APARECIDA DE SANTANA GOMES	DE: 10 PARA: 11	DE: 11 PARA: 12
2779269/15	JAILSON MAURICIO PINTO	DE: 5 PARA: 6	DE: 7 PARA: 8
437508 / 61	MARLON DAS NEVES NOGUEIRA	De: 9 Para: 10	De: 12 Para: 13

535804 / 73	VALDENI LEMOS DA COSTA	De: 9 Para: 10	De: 12 Para: 13
571810 / 67	VANESKA GODOY DE LIMA	De: 9 Para: 10	De: 11 Para: 12
2782782 / 11	ZILDA FERREIRA VALERIO	De: 6 Para: 7	De: 7 Para: 8

MARCELO CALMON DIAS
Secretário de Estado de Gestão e Recursos Humanos

Protocolo 1491410

ERRATA

Na Portaria nº 104-S, de 30 de janeiro de 2025, publicada em 03 de fevereiro de 2025, referente à progressão no subsídio, na parte referente a servidora abaixo:

N. Func.	Nome	Onde se lê:	Leia-se:
2990741/1	CELMA EVANGELISTA DOS SANTOS PIMENTEL	De: 4 Para: 7	De: 3 Para: 4

MARCELO CALMON DIAS
Secretário de Estado de Gestão e Recursos Humanos

Protocolo 1491418

